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Instrument de creare de chestionare online

Link
https://quizizz.com/

Descriere

Site-ul vă permite să creați chestionare și prezentări interactive. Când vă
înregistrați, puteți alege între două opțiuni: să vă înregistrați ca profesor sau ca
elev. În funcție de tipul de utilizator, aveți diferite opțiuni. Dacă vă conectați ca
profesor, sistemul vă tratează în principal ca pe un creator de conținuturi și un
tutore și vă oferă opțiunile corespunzătoare acestui statut. Dacă vă conectați ca
student, sistemul vă încurajează să exersați și să învățați, oferindu-vă teste sau
lecții interactive care corespund profilului dumneavoastră. Cursanții nu pot exersa
numai prin intermediul chestionarelor, ci sistemul va converti  la cererea lor testul
ales de ei în carduri flash, oferindu-le posibilitatea de a memora răspunsurile
corecte. Este, de asemenea, o interfață foarte prietenoasă, jucăușă și pozitivă,
care este concepută pentru a crea și susține interesul cursanților. Poate fi
descărcată pe dispozitive mobile, astfel încât poate fi utilizată în clasă în orice
moment.  Întrebările pot fi proiectate, iar elevii pot marca răspunsul corect pe
telefoanele lor.

Următoarele tipuri de întrebări pot fi folosite la crearea chestionarelor:

alegere multiplă (cu un singur răspuns corect)
alegere multiplă (cu mai multe răspunsuri corecte)
răspuns scurt
întrebare cu răspuns deschis
sondaj (nu se acordă puncte).
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Interfața este în limba engleză, dar este foarte ușor de folosit, iar după câteva
utilizări putem deveni creatori de conținuturi cu rutină. Dacă dorim să faceți un
test foarte repede, una dintre opțiuni este să folosim motorul de căutare pentru a
găsi și selecta testele care se potrivesc tematicii noastre. Cealaltă opțiune este de
a încărca un chestionar pe care l-am creat într-o foaie de calcul (opțiunea Import
from spreadsheet). Sistemul ne oferă un model de foaie de calcul pe care îl putem
folosi pentru a crea chestionare rapide.

Pe lângă crearea de chestionare, site-ul ne oferă, de asemenea, posibilitatea de a
crea prezentări interactive. Acest lucru este deosebit de util pentru învățământul
la distanță, deoarece putem spori interacțivitatea în timpul lecțiilor video.

 



Făcând clic pe butonul Publish (Publicare) putem finaliza editarea și publica
rezultatul. Aici avem două opțiuni: prezentăm creația în direct sau o atribuim ca
temă pentru acasă. De oricare opțiune ne folosim, vom primi un cod sau un link
pe care îl vom împărtăși cu elevii noștri pentru ca aceștia să poată accesa
materialul și să răspundă la întrebările puse. Dacă alegem opțiunea de partajare
în direct, elevii lucrează împreună cu noi și putem urmări pe parcursul lecției, câți
dintre ei au răspuns la întrebările puse, la ce teme trebuie să mai adăugăm
completări sau să aprofundăm. De asemenea, sistemul înregistrează și rezultatele
exersării de acasă, astfel încât putem obține feedback cu privire la câți elevi au
citit materialul încărcat și au rezolvat exercițiile aparținătoare.

Avantaje

interfață prietenoasă
feedback instantaneu cu privire la corectitudinea răspunsurilor
are un editor de formule, deci poate fi folosit și pentru subiecte de
matematică sau științe ale naturii
poate fi folosit ca test live și pentru exersarea de acasă
în modul de funcționare „Student”, testul poate fi convertit în carduri flash
se integrează cu Google Classroom
generează statistici vizuale și descărcabile privind răspunsurile

Dezavantaje



interfață de limbă engleză
unele funcții sunt accesibile numai dacă suntem abonați

Utilizarea în predare/învățare

Dacă avem un cont Google Suite for Education al școlii, este recomandat să îl
folosim pe acesta la conectare, deoarece putem lega contul Quizizz de contul
Google Classroom existent. Astfel putem gestiona testele sau materialele de
învățare interactive pe care le-am atribuit și în clasa virtuală, iar sistemul va
importa notele obținute la teste în jurnalul Classroom.

Unul dintre avantajele Quizizz este că poate fi folosit în sala de clasă, adică în
timp real, dar și pentru a atribui teme pentru acasă. Elevii nu trebuie să fie
înregistrați pentru a completa testele atribuite. În sala de clasă, quiz-ul poate fi
folosit la rezumarea gamificată aa lecției, pentru recapitulare, verificarea rapidă a
cunoștințelor sau chiar ca un început de lecție și, astfel, ca o diagnosticare a
evoluției elevilor (pentru a vedea ce trebuie repetat, de unde trebuie pornit).
Quiz-ul arată în timp real răspunsurile corecte, cât de repede a răspuns cineva,
câți au greșit etc. Clasifică elevii în legătură cu fiecare răspuns, ceea ce poate fi
motivant și poate încuraja competiția. Pentru a nu crea un sentiment de eșec,
doar primii cinci elevi din clasament sunt afișați după fiecare rundă. Elevii primesc
mesaje individuale de încurajare din aplicație după ce răspund. La finalul testului,
pe interfața profesorului este afișat un tabel cumulativ al rezultatelor. Aici se
poate vedea cât de repede a fost fiecare și câte răspunsuri bune a dat.

De asemenea, putem salva rezultatele sub forma unei foi de calcul Excel pentru a
urmări progresul elevilor, iar scorurile pot fi ușor convertite în note, ceea ce face
ca Quizizz să fie util pentru evaluarea formativă (de dezvoltare, de susținere) și
sumativă (finală). Chestionarele pot fi, de asemenea, distribuite pentru a exersa
acasă, promovând astfel învățarea independentă.

Din punct de vedere didactic, este util funcțiua de importare a testelor create de
alți utilizatori în propria bibliotecă și posibilitatea de a le modifica în funcție de
nevoile proprii, sau de a imprima testele pe care le-am creat deja (chiar dacă
avem mai multe variante ale aceluiași test, sistemul va amesteca automat
ordinea întrebărilor) sau să le salvăm în format PDF. Dacă dorim, putem insera
imagini (chiar și direct de pe internet), elemente de text sau alte elemente. De
asemenea, putem folosi interfața pentru a crea colecții și clase – unde putem
urmări progresul elevilor noștrii



Tutoriale video

Loghează-te sau înregistrează-te să postezi comentarii

Tip instrument

Prezentare

Prezentare
Folosirea unui instrument de prezentare, altul decât obișnuita prezentare
PowerPoint, este adesea un eșec.

Din cauza lipsei de timp, puteți transforma un ppt pregătit anterior într-un
videoclip mai animat în doar câțiva pași. Alegeți Save As, apoi salvați prezentarea
ca .mp4 și ați terminat.

Játékosítás

Gamification
Citiți mai multe despre acest tip de instrument pe pagina noastră despre
învățarea bazată pe jocuri!

Kvíz, teszt, szavazás

Chestionar, test, vot
Testele și chestionarele online pot fi reutilizate și partajate - dacă doriți să
exersați, nu este nicio problemă.
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De obicei, există o gamă largă de tipuri de întrebări din care puteți alege, iar
acestea sunt mult mai ușor de evaluat decât testele tradiționale.

Chestionarele online pot fi, de asemenea, folosite pentru a colecta feedback
rapid, în același timp, chiar și anonim, astfel încât profesorul să își poată face
mereu o idee despre cât de bine au înțeles elevii materialul.

Preț
Versiune gratuită disponibilă

Limba interfeței
English

Does it have a built-in repository where we can browse content created
by other teachers?
yes

Does the free version support online cooperation?
no

Dificultate
Pentru utilizatorii avansați

Leírás készítője
Demeter Emőke

https://share.quizizz.com/EBAH8OlhCM
https://share.quizizz.com/nz4P08MhCM

